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ЛУК ТАЙ БАЙ (PHYLLANTHUS NIRURIB, WANG PROM
HERB) 100 КАПС
SKU: 0390
Ціна: 379 грн 

Перешкоджає утворенню каменів у нирках завдяки здатності
зменшувати вміст кальцію в сечі людини. Сприяє розчиненню
конкрементів у нирках, має виражені антимікробні та сечогінні
властивості, дезінфікує сечостатеві шляхи, використовується при
лікуванні нефриту, простатиту та циститу, сприяючи виведенню
інфекції з сечостатевих шляхів, має спазмолітичну дію.

Категорія: Сечостатева система, Фітопрепарати

ЛУК ТАЙ БАЙ (PHYLLANTHUS NIRURIB, WANG PROM HERB) 100 КАПСУЛ

Лук Тай Бай - один з найвідоміших, сильних і багатофункціональних препаратів у Таїланді.

Насамперед він є потужним природним гепатопротектором (захищає печінку від руйнувань), особливо при отруєнні
печінки алкоголем та іншими хімічними речовинами. Застосовується при токсичному пошкодженні печінки,
хронічних гепатитах, цирозах. Корисний після перенесеного гострого гепатиту, після відправлень та
медикаментозних інтоксикацій. Ефективний при лікуванні раку печінки.

Філлантус нірурі – рослина, яка здобула широку популярність у багатьох країнах світу через свою здатність
розпушувати практично будь-які камені. У зв'язку з цим у Південній Америці його прозвали «камнедробілкою».
Перешкоджає утворенню каменів у нирках завдяки здатності зменшувати вміст кальцію в сечі людини. Сприяє
розчиненню конкрементів у нирках, має виражені антимікробні та сечогінні властивості, дезінфікує сечостатеві
шляхи, використовується при лікуванні нефриту, простатиту та циститу, сприяючи виведенню інфекції з
сечостатевих шляхів, має спазмолітичну дію.

Знижує рівень холестирину в організмі за рахунок здатності пригнічувати ліпіди. Перешкоджає розвитку грибкових
захворювань, широко відомий своїм антивірусним впливом на організм, зокрема, здатний боротися з ВІЛ-інфекцією.
Ефективний при лікуванні вірусних інфекцій - грипу, туберкульозу та ін та інфекцій, що передаються статевим
шляхом.

В Індії рослина Філлантус нірурі називається "бхуміамла" і використовується як:

противірусний засіб;
жовчогінний засіб;
гепатопротекторний засіб;
у комплексному лікуванні системних шкірних захворювань: псоріазу, нейродерміту, екземи;
для лікування хвороб нирок та сечостатевої системи;
для виведення піску та каміння з нирок, жовчного міхура, печінки.

Застосування:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/mochevydelitelnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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1-2 шт 3 рази на день до їди. Дотримуватися питного режиму: не менше 1,5-2 л чистої води на добу.

Ефективний курс: 3 місяці. За необхідності повторення курсу - зробити перерву два тижні. На курс = 3 банки.

Для профілактики - 1 місяць прийом, 3 місяці відпочинок, 1 місяць прийом, 3 місяці відпочинок.

У разі великих каменів:

1-й місяць - по 1 шт 2 рази на день,
наступні 2 тижні по 1 шт 3 рази на день,
потім 2 шт 3 рази на день.

Курс мінімально - 6 місяців.

Поступове збільшення дози застосовується для запобігання різкому виходу каменів!

Після видалення жовчного міхура - по 1 шт 3 рази на день.

Увага!

У процесі прийому капсул рослинного походження з цілющими цілями, потрібно пам'ятати про ймовірні загострення
хронічних процесів, яких ви позбавляєтеся. Це нормальний процес, який говорить про те, що капсули ефективні і
вже розпочали свою дію. Це не означає, що капсули потрібно скасовувати або робити перерву. Як правило,
достатньо лише зменшити дозування на кілька днів, а потім повернутися до призначеного дозування.

Капсули не є фармакологічним препаратом. Інформація про цілющі властивості отримана з авторитетних джерел.
Однак ніхто не може спонукати вас до самолікування. До того, як використовувати будь-який, навіть
найнешкідливіший засіб, потрібно проконсультуватися з фахівцем.

Виробництво: Wang Prom Herb, Таїланд


